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 فً التشبت تقذٌش المادة العضوٌت

 

هااااا الاالماة ادماالمفماا اراااالشملا ايع اامزاءمغاراالءادايا غااماالمضل غا اراااااالمادة االضعاة  

الشمل ايمنفدالقد داالنبدعدمايالحغةا دمايال غديااللقغقا اياادة اعااةلاالبقد ادااراااةمءادمام شر ا ا

امناالشحرزا سباالضةامزاالضل ل االشااعؤثماارااالشحةلالرمدة االضعة  .

(ايامةماداعةءالاالضعاة  ا سابا اةلاالمنادرار امام ايمغةلا   شرفامحشةىاالشمبامناالمادة ا

ااناراااعامباالمنادغقاالحادم ا مادلامغ ا ةاداًمدارااالمندغقاالمغب ايالبدمة ,الغنماداعااةلااقازاما

يذلكالسما اعحررفدايرقلهدالامع دلاةمءدماالحمام ,اي دلبداًمداعحاة االببقادماالسابحغ ااالجدر 

االمدة االضعة  ا غثاعقزامراالضمق.مناالقبدلاالمظااأاراامسشةىامنا

ي ضالاالااادملةلاهاةاالمااادلااللدلااالرماادة االضعاة  ارااااالشملا اي تفاامالعماادلام شر اا ايعضماازا

اامغدئغ ايالبد ةلةءغ ايكمدا راا:االمدة االضعة  اارااعحسغناخةاصاالشمل االببغضغ ايالاغ

االلازم النمةاالنبدم.اعضلاالمدة االضعة  امصلمااًمفمالجمغراالضندصماالغذائغ ا–ا1

لدلشادلاايامناخلالاملػاةقدئقاالشمل ال اازاعجمضادماعضمزاارااعحسغنالندياالشمل :ارغد دئغداًا–ا2

ا.لامنا  دذ  االشمبالرمديايالفةايعد 

عضمزااراااز ادة االساض االشبدةلغا االادعغة غا ايلاةلاالشملا ااالاذ الاليمىا اؤثمااراااا:اكغمغدئغدًاا–ا3

ا مام االشمل .

رااااالحصااةلاارااااالبدقاا ااعضاالامصاالمااًلرااادملةلاالااذ اعحشدءاالاال غااديااللقغقاا ا:الغةلةءغاادا–ا4

ا.الااا شةائفداارااالضندصماالغذائغ االعميم  االشاا حشدءفداالنبدمالدلإظدر 

 

 تقذس المادة العضوٌت فً التشبت بطشٌقتٍن :

ا)أولا( : طشٌقت الحشق :

عضشماالاهااذىاالبم قاا ااراااامقاالاماال قاالاراااايزلا مااةذياالشملاا الضاالاامرغاا ا اام االشملاا اراااارااملا

لاادا (ايالااذ ا حاالةا شغجاا ال قاالاالماادة اا12ا–ا6مالماال ارºا555كفملاادئااعحااجاةمءاا ا اامام ا

(ايهااذىاالبم قاا ا غااماةقغقاا ايعاااةلاCO2الضعااة  ايعحةلفااداالاااا اادزاثااد ااأيكسااغلاالااادملةلار

لمةءاةة اراااالشملا اأيا اماناال باعا شغجا ال قالالالضاطاالممكبادماالاخامىاالنسب امضغنمضمظ ا

ا.لشمل ااراا سب امضغن امناالمغةل اياا شغج الا شة

 )ثانٍا( : طشٌقت الاكسذة المبتلت : 

ا االبم ق اعؤكسل الةالب ا75لفذى االضعة  ارااالشمل ا غثاعجم اامرغ االاكسل  %امناالمدة 

لدلشضمدلا دمطاالابم شغكاالممكداكمسدالالضمرغ اا(اK2CrO7راالبةعدلغةماامحرةلاةا اميمدم

االاكسل اي سباالمضدةل االشدلغ ا:

ا

KCr2O7 + 3C + 8H2SO4              2Cr2(SO4)3 + 2K2SO4 + 8H2O + 3CO2   ا

ا

ا
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 الفكشة الاساسٍت للتقذٌش :

الادملةلاالضعاة الةالاب ااظادر االشقل ماالمدة االضعة  ا ؤخذايزلامضرةمامناالشمل اثما ؤكسل

(اثااما ضااد ماالد اادة امااناالاالا اميمدماماارااK2CrO7 جاامامضرااةمامااناةا اميماادماالبةعدلااغةمارا

لا(ااغاادم ,اي ااشماالشعكساا5,5[اراFe(NH4)2 (SO4)2.6H2Oكبم شاادماالحل االيزاالامة غااةما 

رااراةمءاا اكضدماازامؤكساال(ايالاذ ااناالااظاادرشلا ضماازاارااااملةءاةةا اادمطاالابم شغااكاالممكاادار

 مام اامضرقاالشمل اياللا اميمدماممدا سدالااراااعمدماامرغ االكسل الرادملةلاالضعة االاذ ا

 ااشماارااااألدلاالا ساادباالنسااب االمةة اا الرماادة االضعااة  الضاالاألاععاامباقغماا االنسااب االمةة اا ا

 ساب ا(اارااااشبدماالاالمدة االضعة  اعحاة اارااا1,742لةلاالضعة الضدمزاخدصاهةارلرادم

ا.%اكدملةلااعة 58

يمناالملا تدماالمفم االشاا سشةءباذكمهداانلاعقل ماالمدة االضعة  اهااااالماالاشضمدلاااااااا

غاا اعحراازاةا اميماادماالبةعدلااغةم,اياناالايءااةةاأماالا اساا غنالش اادة اامرأ امصاالماخاادمءاالرش

غااثاالاالنشاادئ االارةم االاالذائباا اراااااغناا االشملاا الامغاا اادلغاا ارغراادماالااش ر امنفااداقباازاالشقاال ما 

 االمشحصزاارغفدامناعركاالحدل اعاةلااكبمامناالةاقراي شماالش ر امناعاعثغماالارةم الامالاظادر

ا(.Ag2SO4كمغ امنامحرةلاكبم شدماال ع ار

ا

 الأدواث المستخذمت فً التقذٌش

امدص .ا–ا2ااااااااااااااااااااااااااامزا555ةيم ام ميغاالض اا–ا1

امغدالا سدسا.اااااا–ا4لحد  .ااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا–ا3

 

 المحالٍل المستخذمت :

(اماناالمادة ارااا اما49,54(ااغادم اي حعامامانااذالا ار1محرةلاةا اميمدماالبةعدلغةمارا–ا1

االمدياالمقبماي امزاالحجماالاالشم.

دة ا(اماناالما اما196(ااغدم اي حتمامنااذالا ار5,5 غةمارلامةمحرةلاكبم شدماالحل ليزااا–ا2

(امزامنا دمطاالابم شغكاالممكد,اثاما مادياءغالااًي امازاالحجاما5رااالمدياالمقبماثماععدفار

الشم.ا1لدلمدياالمقبماالاا

ا(.%98,ااsp.gr.ا1,84(ارH2SO4 دمطاالابم شغكاالممكدارا–ا3

 اماماناا25 دمطاالابم شغكاالممكادا حاة ااراااراا دل ايءةةاالارةم لارااالشمل املا ت اار

ا(ارةم لاعجنبااظدر اكبم شدماال ع كبم شدماال ع ايراا دل االمايءةةاال

ماز(امادياا25 ام(اراااخراغػامانارا5,5(اي حعامامانااذالا ارC6H5ر2ةلغازاةا ارنغازاأماغناا–ا4

ا(امنا دمطاالابم شغكاالممكد.مزا155مقبماير

ا(ا.H3PO4 دمطاال س ةم كاالممكدارا–ا5

ا

ا

ا
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 خطواث العمل : 

ا(.مزا555غداًي عضفدارااةيم ام ميغاالض ار(اعمل اءدر اهةائ ما1ةزلار ا–ا1

حاامااالااليم الغمشااديا اغاادم ايا1البةعدلااغةماا(اماانامحرااةلاةا اميماادمماازا15فاردعاا ا–ا2

اال رغػ.

احامااالاليم ال اازاةائام  الابم شغكاالممكداالااال رغػاثاما(امنا دمطامزا25فاردع ا–ا3

اةقغق الغمضااعمدماامرغ االش داز.ا35ممعغناالااثلاةاثما شمااالليم المل ا

مازاماناا15ي عادفامما ا (امديامقباماالاااالاليم الش  غافاالمضراقاثامامزا255فاردع ا–ا4

ا. دمطاال س ةم كاالممكداي شمااالمد  الغبمة

لامة غااةمامااراكبم شاادماالحل االيزااسااح ا (امااناةلغاازاةا ارنغاازاأمااغنايثااماماازا1فاردعاا ا–ا5

سااجزا جااماكبم شاادماعالزم االبن سااجااالااااالخعااماثااماااغاادم (ا شاااا شغغااماالرااةلاماان5,5ر

االحل ليزاانلا قب اا شفدياالش داز.

ا حة اارااءمغراالمحدلغزاأالاىامداالااالشمب.اBlankضمزاعسحغ الضغن امقدم  ا ا-6

ا

 الحساباث: 

ا

ااغدم شفد×ا جمااللا اميمدماسا=ا

ااغدم شفد×ا جماكبم شدماالحل ليزاصا=ا

ا(صاارا–ا(ساارااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

ا155×اا1,33×اا5,553×اااااااااااااااااااااااا=ااااااااااااالرادملةلاالضعة %اا

ايزلاالشمل االجدر اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

ا

اا1,724×الرادملةلاالضعة اا%رمدة االضعة  اا=اا%ال
ا

ا غثاألا:ا

ا:االةزلاالمادرئالرادملةلار م(ا5,553

ا:امضدمزاعصحغ ا سب االادملةلاالضعة ا.ا1,33

 :امضدمزاعحة زاالادملةلاالضعة االااالمدة االضعة  ا.ا1,724


